

挖机采 皮卡拉 这座山上到底有啥?

信阳消息(记者 张继强 见习记者 周亚涛)“鄙人吴求,现在实名举报,有人在我们箭厂河乡石岗村的山上盗采矿石。”12月21日,当记者接到群众举报电话赶到新县,见到举报人吴求后,他开门见山地对记者说,“山是我们村集体的,山上的茶园和山下的土地是村民承包的,矿产资源是国家的,谁给他们的权利让他们毁了我们的良田和茶山,又将挖出来的矿装进了自己的腰包呢?”

新县国土资源局:是探矿,不是开采,也无盗采

在吴求所提供的材料中,有一份由新县国土资源局于2012年9月4日下发的《新县国土资源局关于在新集镇等4个乡镇进行地质钻探施工的函》(新国土函字【2012】38号)公文复印件,其附件中所显示,该项目为“河南省新县南部铅矿预查”,项目承担单位为

河南省地矿局第三地质调查队,项目起止时间为2011年6月至2012年5月。新县国土资源局副主任向记者证实,该公文确系新县国土资源局所发。

新县国土资源局地矿股股长张传涛告诉记者,在地调三队探矿后,发现这个矿是铅矿伴生金矿,

目前正在进一步钻探,矿藏的品位、储量尚不清楚。由于工作量未完成,目前还在继续钻探,关于延期钻探的行文,在省厅以及市局有相关备案。

箭厂河土管所所长扶元刚告诉记者,目前地调三队正在现场探矿,在今年四五月份,曾有

开采痕迹,12月20日自己上山调查时,并无开采迹象。土管所的主要工作是日常巡查,曾接到过群众举报称有人盗采,但赶到现场时并未发现,也没有抓住现行。目前箭厂河乡石岗村正在架桥修路,修村村通公路,车辆进不去。

记者调查:挖机采,皮卡拉,工棚还有人看机器

21日下午,记者与吴求以及几位村民一道来到了箭厂河乡石岗村。在蜿蜒崎岖的山路上,随处可见大型车辆轧过的痕迹,由于20日该地区曾有过降雨,这也证明了至少在降雨之后,仍有大型车辆进出这条山道。

在进山的路上,记者一行遇到了一辆挂有晋L9D022牌照的丰田车,以及一辆挂有豫MC8913牌照的皮卡车,皮卡车上装有数个编织袋,打开其中一个,里面是已经

粉碎成小块的石块。当记者询问司机是否是地调三队的探矿人员时,其以听不懂记者的话为由拒绝接受采访,并迅速驾车离去。

18时03分,记者随后拨通了110报警电话,称在箭厂河乡石岗村发现了可疑车辆正在偷运矿石。18时13分,记者接到新县110指挥中心回电,值班人员告诉记者,曾先后4次接到过村民的报警电话,派出所每次都派人赶到现场,但(盗采矿石)不归自己管,归

矿业局管,指挥中心已通过县热热线联系矿业局。但截至记者发稿时,并未接到任何相关电话。

在附近的一处山上,记者在山脚下发现了一处深坑,据目测,坑深接近两米,宽约五米,长近十米,坑内还散落着部分大块矿石。在深坑旁边,停着一辆日立挖掘机,其动臂前端的工作装置为液压破碎锤。在此处深坑附近,又有一处深坑,据随行的村民介绍,此地已经非常临近该村数百年的老坟山。

在第二处深坑附近,停有一台厦工XG951 III型装载机。

在附近的山坡上,记者看到了一个临时搭建的工棚,里面有两位工人。据了解,二人中一人姓宋,另一人姓何,自称是四川巴中人,以前在宁波、郑州、灵宝等地打工,来这里已经有六七天时间,目前每天的工作就是照看挖掘机和装载机,工棚里的照明电是从村民家中接过来的。至于机器挖出来的是什么,二人表示并不知情。

村民决议书:“杨先生如若开采矿石任何村民不得拦阻”

山上的矿是铅矿伴生金矿,两台工程机械施工,工棚又从村民家中引电,村里对此事是什么态度呢?一份《关于吴河南二组村民要求修通风道河至吴河路基工程的决议书》引起了记者的注意。

尽管只是一份草案,并未加盖村委会公章,但其中的一项内容却令人触目惊心:“……通过二组村民会议决定:今后不论谁在此开采矿石,必须先修通风道河至吴河路基工程。得此消息后,洛阳杨雷勇先生愿意出资修通此路。工程修建中,桥涵、路基由杨先生全额出资。杨先生如若

开采矿石任何村民不得阻拦……”

对于这份决议书,村民的看法不一。村民吴集胜告诉记者,记者手中的这份协议是第一稿,并不是村支书、主任让村民签字的协议稿,但承诺是一样的,都是“路没修通,矿不能开采”。尽管吴集胜不识字,但他告诉记者:“矿是国家的,山是集体的,这点道理我还是懂的。”所以他并没有在决议书上签字。村民吴集福告诉记者,自己已经在决议书上签字了,因为“村里确实需要这条路。”1997年退下来的石岗村老支书王守忠告诉记者,

对于这份决议书,自己毫不知情,作为支委,自己并未参会。他认为“矿是国家的,不能由老板来开采,应该由政府出面。”

箭厂河土管所所长扶元刚告诉记者,开采矿山,需要到省厅办理开采证,如果是金矿,在探明含量(品位、储量)之后,来判断是否需要由武警驻扎。

“他们又在挖矿了,就在东边的那个深坑。”12月22日13时许,刚从村里回来的村民吴青松告诉记者。“记者同志,眼看着国家的财富流失我们着急啊!”吴求拿着一份自己托

人在国土资源部哈尔滨矿产资源监督检测中心所做的检测报告,对记者说,“这片矿山,每吨矿石里含有金103克,含银203克,他们挖了这么多天,上千吨的矿石被挖出来运走,这就是上千万的资产在流失啊!现在,他们打着修村村通公路的名义,在这里挖矿。等到矿挖完了,还会有人来修这条路吗?”

这片山上的矿石到底是哪种品位矿藏?村民们期盼已久的村村通公路能否早日修通?谁来制止已经利令智昏的盗采者?本报将持续关注此事。

男子精神受刺激欲跳楼

民警危急时刻解救

信阳消息(见习记者 熊晓辉)12月21日,在浉河区民权路一栋二楼楼房的楼顶上上演了一场惊心动魄的生死营救,一名男子试图跳楼轻生,后被民警成功劝住。

当天下午3时许,民权派出所民警接到市民报警称,在浉河区民权路办事处院内,一男子准备跳楼。接警后,民警立即赶到事发现场。据民警许伟告诉记者,他们赶到现场后,发现一名男子正坐在二楼的楼顶边缘上,两条腿已经悬空,男子情绪激动,现场情况十分危急。民警试图接近男子将其拉回,但该男子并不让民警靠近。于是民警采取聊天的方式安抚该男子的情绪,待其情绪稳定后成功将其劝回,随后该男子被民警带到派出所做笔录。

民警告诉记者,该名徐姓男子系新县人,今年24岁,跳楼的原因与“世界末日”的谣言并无关系。据悉,徐某幼时患有小儿麻痹症,之后父母离婚,其与爷爷相依为命。前几天徐某因为幼时其父亲与浉河区某商场产生的经济纠纷对其产生了影响,于是他便来到该商场找其经理要求还钱,被对方拒绝后,徐某精神受到刺激,便来到了民权路办事处院内准备自杀。

做完笔录后,民警询问徐某有什么要求时,徐某表示希望民警送其回家。当天下午4时30分,民警给徐某买了去新县的汽车票,将其送到了回家的客车上。



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 行政审批服务热线:1601088
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 劳动监察投诉:6235110
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 地税稽查举报:1602366
 安全生产举报:6365800
 消防投诉:6334315
 供电抢修:95598
 自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536



如此牛气的车,孩子你怕不怕?21日下午,十三小后门一接学生的家长用一辆小电动车一下载了三个孩子,严重超载不说,还存在很大的安全隐患(如图),尤其是前面一个孩子所站的那个位置。“为了省事儿,我们都是两三家排班儿轮流接送孩子,比如你早上送孩子,那我就负责接孩子,这样比较节省时间。”一家长告诉记者。这样分工,的确很方便,也节省了时间。但是,记者想问的是:孩子的安全跟时间相比,哪个更重要呢?
 见习记者 李秋艳 摄

信阳现代男科医院
 专解男题
 (豫)医广[2012]第07-06-266号
 信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
 新农合定点医院
 孕育热线:0376-6208222
 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
 (豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
 港式妇科 好而不贵
 健康热线:0376-6590888
 地址:信阳市工区路六里棚110号
 (第十中学对面、高压开关总厂旁)
 (豫)医广(2011)第09-05-326号

暢歌 時尚派對 KTV
 MUSIC ZONE
 想唱歌 就去暢歌
 暢歌音响就是好
 信阳河南路经典花园西博5KTV(原金五星大酒店) 114转暢歌KTV